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> Smontagomme
Semi-Automatico

&> Semi-Automatic
Tyre Changer

[onyaBTOMATUYECKMIA
[UnHOMOHTaXHbIM CTaHOK

Key Benefits

Extra Robustezza — Capacita — Affidabilita
Extra Robustness — Capacity — Reliability
CBepxnpoyHocTb — MowHoCcTb — HagéxHocTb

Tyre Changers | Wheel Balancers | Wheel Aligners | Lifts | Miscellany
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Automotive Equipment

@ Smontagomme semi-automatico concepito per i professionisti del settore ed adatto per lo smontaggio e montaggio di ruote
di notevole peso e dimensioni di autovetture, furgoni e, tramite opportuno kit di adattatori opzionale, moto. La altezza del palo
verticale e la robustezza della carcassa rendono la TECO 28 Special ideale per essere utilizzata con il dispositivo pneumatico
brevettato UPH e BPS, attrezzatura ausiliaria che assiste 'operatore durante il montaggio e lo smontaggio di ruote ribassate o
particolarmente difficili come le Run-Flat. Fornita standard in versione t.i. con il dispositivo di gonfiaggio tubeless, & disponibile
anche in versione Usa/Giappone con il serbatoio inserito nel palo verticale (versione US) ed con piatto a
doppia velocita (version 2 speed). Disponibile anche nella versione con piatto autocentrante moto.

(EN) Semi-automatic tyre changer specifically designed for industry
professionals and suitable to handle oversized and heavy car,
van and, using an optional clamping kit, motorcycle wheels
from 11” to 27”. Its increased vertical post height and the extra
heavy duty chassis and tower construction make TECO 28
Special perfect to be used with the patented help arm
UPH and BPS and, therefore, to handle particularly tough
or low profile tyres such as Run-Flat. Standard supplied
with the tubeless inflating device in t.i. version, TECO 28
Special is available also in Usa-Japan configuration with
space saving tank in vertical post (US version) and with
2-speed turntable (2 speed version). Also available in
motorcycle, ATV and small wheel version, designed for
the largest custom bikes and Harleys. Sty

[MonyaBTOMaTUYECKUI LUIMHOMOHTAXHbI CTAHOK
npefHasHayeH Ans npodeccuoHanoB B 3TOM CEKTOPeE U
No3BONSAET OCYLLEeCTBNATbE MOHTaX 1 IEMOHTaX Konec Ans
aBTOMOOWMnen 6onbLIOro pasmepa 1 Beca v fnerkux
KOMMepYecknx aBTomobuneii. Mo 3akasy 4ONONHUTENbHO
Habop aganTepoB A5s KONeC MOTOLUKITOB.
3anaTteHToOBaHHOE NHeBMaTu4eckoe yctponcteo UPH u
BPS, BbicoTa BepTukanbHon 6anku, Hag&XxHoCTb kapkaca
TECO 28 Special nomoraet onepaTopy Npu MOHTaxe u
AEMOHTaxe Konec u B 0COOEHHOCTU HU3KOMPOMUITbHBIX
wuH n gnsa konec Run-Flat. B komnnekTte ctaHgapTHas
BepcuA t.i. C yCTpONCTBOM HakavmBaHusi beckamepHbIX KOnec;
pocTynHa Takxe Bepcus CLUA/ AnoHunsa ¢ BO3ayLWHbIM peCMBEPOM
(Bepcus US) Ha BepTukanbHoOW 6anke n CTONOM C AABYMSi CKOPOCTAMM
(Bepcus 2 speed). [locTyneH Takxe NOBOPOTHBIN CTON B
BepCcUn A4NS MOTOLMKIOB.
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PALO VERTICALE

Base della colonna verticale
rinforzata per utilizzi intensi-
vi e professionali e altezza
incrementata per operare su
ruote di considerevoli dimen-
sioni: diametro massimo ruo-
ta 1120 mm, spessore massi-
mo pneumatico 405 mm.
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VERTICAL POST

Reinforced vertical post base
for extra heavy duty purposes
and increased dimensions to
handle particularly oversized
or Racing wheels: maximum
wheel diameter 1120 mm
(44”), maximum tyre width
405 mm (16”).

BETPUKAJIbBHAA BAJIKA
YcuneHHas BepTvkanbHasa 6anka
npeAHa3HayeHa s MHTEHCUBHOTO
1 NpodeccroHanbHOro
MCNoNb30BaHMsA. YBENUYEHHAs
BbICOTa No3BONseT paboraTh C
Kornecamu 60nbLIOro pasMmepa:
MakcumanbHbii guametp 1120 mm,
MaKC LWMPUHA NOKpbIWKN 405 MMm.



PIATTO AUTOCENTRANTE: Sistema che permette di serrare cerchi da 11” a 27” senza regolazioni
né adattatori. La speciale geometria del gruppo di serraggio griffe dotato di bielle curve permette di
mantenere costante la forza di bloccaggio al variare del diametro del cerchio. Disponibili adattatori
opzionali UWA24 e UMA per estendere la capacita di bloccaggio da 6” a 32”.

SELF-CENTERING TURNTABLE: System able to lock tyres from 11” to 27” without adapters and
adjustments. It employs unique rod geometry to ensure constant and even clamping power throu-
ghout all rim diameters. Available special optional adapters UWA24 and UMA for extended clamping
capacity from 6” to 32”.

CAMOLEEHTPUPYIOLUN CTON: Cuctema, KOTOpasi N03BoONsAET 3aXxumaTb WuHbl oT 117 go 277,
6e3 perynatopoB 1 agantepoB. CrnieumanbHas reoMeTpus eauHuULIbl 3aXKuma Nno3BosISeT AepkaTb
ycunve 3axuma HEW3MEHHbIM Ha AUCKaxX PasfuyHbiX AMaMeTpoB. Hanuuve OononHUTEnbHbIX
apantepoB UWA24 n UMA pacmpsieT cnocobHOCTb 3axuma oT 6” go 32”.
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SISTEMA DI STALLONATURA: Braccio di nuova concezione dotato di un meccanismo brevettato
che permette di ottenere due diverse inclinazioni di lavoro tra paletta e ruota, migliorando cosi I'ac-
curatezza dell’'operazione di stallonatura. Anche I'appoggio ruota € regolabile in 2 posizioni di lavoro.

BEAD BREAKING SYSTEM: New concept bead breaker arm equipped with a Teco patented system
which allows exactly the right position no matter the wheel diameter or width, thus improving the
accuracy of bead breaking operations. Also the wheel support is adjustable in 2 different positions.

CUCTEMA PA3BOPTOBKWU: Pyka pa3bopToBkM C 3anaTeHTOBaHHbIM MeXaHW3MOM No3BonseT
nonyYuTb ABa pPasfuyHbIX yrna HakfoHa Mexay fe3BMEM U KONEeCcOM yBernu4yuMBasi TOYHOCTb
pasbopToBku. [laxke onopHOe Koneco perynupyeTcs B ABYX paboynx no3anumnsx.
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PATENTE

SISTEMA DI CAMBIO RAPIDO TORRETTA (OPZIONALE): Sistema brevettato di cambio rapido
torretta integrato nell’asta verticale che permette un immediato cambio dell’'utensile senza perdere
I'originaria capacita di lavoro della macchina.

MOUNTING HEAD QUICK CHANGE DEVICE (OPTIONAL): Teco patented system integrated inside
the hexagonal vertical arm which allows changing mounting heads in seconds without reducing the
original machine working capacity.

BbICTPOPA3BEMHbIN 3AXXUM MOHTAXHOW FOMOBKU (MO 3AKA3Y): 3anateHToBaHHas
ObiCTpasi CMeHa MOHTaXHbIX TFONOBOK, BCTPOEHHass B BePTUKaNbHOW LUTaHre, MO3BOMSET
OCYLLECTBUTb ObICTPYIO CMEHY MHCTPYMEHTa He Tepsis paboyyto MOLLHOCTb MaLUvHbI.
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DISPOSITIVO PNEUMATICO UNIVERSALE UPH & BPS (OPTIONAL): Attrezzatura pneumatica
ausiliaria UPH che assiste I'operatore durante il montaggio e lo smontaggio di ruote ribassate o parti-
colarmente difficili come le Run-Flat. Tale dispositivo brevettato evita di dover utilizzare la leva durante
lo smontaggio del secondo tallone. Generalmente fornito completo di secondo pressore flottante BPS.

UNIVERSAL PNEUMATIC DEVICE UPH & BPS (OPTIONAL): Universal auxiliary device UPH,
which assists the operator to easily mount and demount particularly tough or low profile tyres such as
Run-Flat. This patented system allows to handle the second tyre bead without using the lever, thus
avoiding any risk of rim damaging. Usually supplied complete with the second floating presser BPS.

NHEBMATUYECKOE YHUBEPCAJIbHOE YCTPOUCTBO UPH & BPS (M0 3AKA3Y): [lononHuTensHoe
obopynoBaHue NOMOraeT onepaTopy nNpy MOHTaXe 1 AEMOHTaXe HU3KOMPOUITbHbIX LUWH UIK KONec Tuna
Run-Flat. 3To 3anareHTOBaHHOE YCTPONCTBO N36aBNsieT OT HEOOXOAUMOCTH NONb30BATLCA PblYaroM npu
JeMOHTaxe BToporo 6opTa wuHbl. OBbIYHO NOCTABNSAETCA BTOPOW KOMMIEKT CKOMb3SALMX OTXMMOB BPS.
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Smontagomme Semi-Automatico
Semi-Automatic Tyre Changer
[NonyaBToMaTyeckuin LInHOMOHTaXHbIA CTaHOK

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TEXHWYECKME JAHHBIE

CAPACITA DI SERRAGGIO CLAMPING CAPACITY 3AXVIM IUCKA 11"-27" ACCESSORI OPZIONALI

SERRAGGIO ESTERNO EXTERNAL CLAMPING BHELLHWIA 3AXWM 11"-24"

SERRAGGIO INTERNO INTERNAL CLAMPING BHYTPEHH/ 3AKAM 14".27" PLS2 — Sollevatore pneumatico completo di

DIAMETRO MASSIMO RUOTA | MAX WHEEL DIAMETER MAKC IMAMETP KONECA 1120 mm (44") appoggio-ruota a rulliera e comandato tramite

LARGHEZZAMASSIMARUOTA | MAX WHEEL WIDTH MAKC LUMPVYHA KOITECA 405 mm (16") apposito pedale. Di portata massima 60 kg,
posiziona velocemente e senza alcuno sforzo da

FORZA STALLONATORE BEAD BREAKER FORCE YCUNWE UMNMHOPA OTXXUMA | 2800 Kgf (6175 Ibf) parte dell'operatore la ruota sul piatto autocentrante.

VELOCITA DI ROTAZIONE TURNTABLE SPEED CKOPOCTb BPALLEHMA 8 rpm (6-12 rpm 2sp) UWA24 — Adattatori per incrementare la capacita di

LIVELLO DI RUMOROSITA NOISE LEVEL YPOBEHb LIYMA <70+ 3dB(A) serraggio del piatto autocentrante di 6”.

PRESSIONE DI ESERCIZIO WORKING PRESSURE PABOYEE JABNEHUE 8-10 Bar (116-145 psi) UMA - Adattatori moto aventi capacité di serraggio

MOTORE EL. TRIFASE 3-PHASE EL. MOTOR 311 MOTOP 3-X ®A3HbI 0,55 kW (0,75 Hp) da 6" a 29"

MOTORE EL. MONOFASE 1-PHASE EL. MOTOR 311. MOTOP OHO®A3Hb IV 0,75 kW (1,0 Hp) UPA - Torretta in plastica.

PESO NETTO - VERSIONE T.I. NET WEIGHT - T.I. VERSION BEC HETTO- BEPCUA T.I. 260 Kg (575 Ibs) KIT PO - Contenitore porta.oggetti.

TECO 28 i, Special TECO 28 L1 Special UPH & BPS HPG RF - Morsetto anti-slittamento professionale.
RCP3 - Set di protezioni in plastica per cerchi in lega
leggera (36 pezzi) per utensile, griffe, leva e paletta
dello stallonatore.
OPTIONAL ACCESSORIES
PLS2 - Pneumatic lift complete with roller rest con-
trolled by an on-purpose pedal, having maximum
working capacity of 60 kg (135 Ibs). It quickly posi-
tions the wheel on the self-centering turntable wi-
thout any operator effort.
UWAZ24 - Wheel adapters to increase the turntable
clamping capacity of 6”.
ACCESSORI - ACCESSORIES - INMPA HAONEXHOCTU UMA - Motorcycle adapters having working capacity

from 6” to 29”.

UPA - Plastic mounting tool.

7 st , KIT PO - Tool tray kit.
HPG RF - Professional bead pressing clamp.
P - RCP3 - Plastic protection kit for alloy rims (36 pie-
BR : ces) for head, clamps, lever and bead breaker blade.

UPH S26 & BPS
LL
STANDARD OPTIONAL
For other optional accessories, refer to separate catalogue ﬂonOHHMTE”bHHE I'IPI/IHA,EU'IE)KHOCTI/I
PLS2 - [HeBMaTYECKMIA NOLBHEMHUK C NAAT(OPMON
W C pOnbraHoM, YMpaBnseMblii C MOMOLLbIO
x4 cneuyuanbHoi neganu. YcTaHaBnMBaeT nerko W
©e3 ycunuii co CTOPOHbI Ornepatopa koreca Ha
camoLeHTpupytoLLmit cton. pysonogbemHocTb 60 Kr.
RS
UMA UPA UWA24 — AnanTepb! A4Sl YBERMYEHNS CIOCOBHOCTI
PO 3a)X1Ma NOBOPOTHOrO cTona 6.
OPTIONAL UMA - Agantepsbl ,L'J,J;Iﬂ M?TOU,I/IKJ'IOB co
For other optional accessories, refer to separate catalogue crocobHoCTbi0 3axima oT 6" o 29”.
UPA - lNnacTnkoBas MOHTaxHas ronoska.
TECO sl KIT PO - VHCTpyMeHTanbHbI ALLKK.
Via Pio la Torre, 10 - 42015 Correggio (RE) - Italy _
Tel: +39 0522 631562 - Fax: +39 0522 642373 HPG RF —MpogeccuonansHsie vk
Web site: www.teco.it - www.tecorus.ru RCP3 - Habop nmacTwkoBbix 3aluT Ans
Autormotive Equipment  E-mail: teco@teco.it NerkocnnaBHbIX AMCKOB (36 LT) AN MOHTaXHOM

FONOBKM,  Kynmayku, MOHTWPOBKa W nonata
pa3bopTOoBKM.

Teco reserves the right to make any modification to its machines at any time without prior notice or obligation




